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Amikor a DK 2011-ben megalakult, sokan egy 
fabatkát sem adtak volna arra sem, hogy élet-
képes lesz a szerveződés. Arra pedig még
kevesebben fogadtak volna nagy tételben, hogy 
a DK akár a legerősebb kihívója lehet Orbán
diktatórikus rendszerének. A politológusok rend-
re elmondták, hogy Gyurcsány Ferenc, aff éle 
karaktergyilkolt személyként, teljesen esély-
telen arra, hogy újra jelentős tényező legyen a 
magyar politikában. Ezek az „elemzések” rendre 
kitértek arra, hogy a sokáig 1 százalékos párt 
sosem lesz képes arra, hogy bármilyen válasz-
táson elérje a bejutáshoz szükséges küszöböt, 
vagyis az 5 százalékot.

HOSSZÚ MENET ELŐRE

Az első áttörést a 2014-es európai parlamenti
választás hozta, amikor a DK 10 százalékot 
elérve két képviselőt küldhetett az Európai 
Parlamentbe. Ezt a 2018-as, első önálló ország-
gyűlési frakció megalakulása követte. Innentől 
már a DK legádázabb ellenfelei is kénytelenek 
voltak megbarátkozni a gondolattal, hogy 
Gyurcsány Ferenc és az általa vezetett párt 
megérkezett. 
Tavaly májusban – a Dobrev Klára vezette listával 
– a Demokratikus Koalíció már 15 százalékot
produkált, és a korábbi 2 helyett immár 4 
képviselőt delegált Brüsszelbe és Strasbourgba. 
Dobrev Klára pedig az Európai Parlament alelnöke 
lett. Az előretörés az októberi önkormányzati
választáson folytatódott. A DK főpolgármester-
helyettest és 3 kerületi polgármestert ad az
ellenzéki közgyűlési többségbe. A DK ott van
minden kerületi és megyei önkormányzatban, 
számos alpolgármestert ad, és mintegy 500
olyan ember van, aki a DK által delegáltként vesz 
részt egy település, vagy egy önkormányzati
cég irányításában.

SZERVEZETTSÉG, NYITÁS, FIATALOK,
ZÖLD ÜGYEK

Egyre többen látják, hogy a DK tudatosan épít-
kezik. A párt úgy őrzi egységét és belső szolida-
ritását, hogy nem csak hogy belső viták nem
szabdalják a csapatot, de nyitottnak mutat-
koznak új, tenni akaró közéleti személyiségek 
befogadására is. Az elmúlt pár hónapban csat-
lakozott a Demokratikus Koalícióhoz Komáromi 
Zoltán háziorvos, egészségügyi szakértő, 

Kálmán Olga televíziós műsorvezető, Trippon 
Norbert újpesti alpolgármester, aki MSZP-től 
távozva erősíti a DK-t. A párt szakértője lett a 
Vállalkozók Országos Szövetségének korábbi
főtitkára, Dávid Ferenc. Ugyancsak fontos 
tényező, hogy 2019-ben a DK-nak több száz új 
tagja lett. Nem lehet nem észrevenni, hogy a párt 
erősen nyitotta kapuit a fi atalok felé. Gyurcsány 
Ferenc Instagram-oldala a legnépszerűbb politi-
kusi oldal az Instagramon. Messenger-csoport-
jának több tízezer tagja van. Jelentős részük 30 
év alatti fi atal, akiket egyszerre vonz egy korábbi 
miniszterelnök, egy jó értelemben vett politikai
celeb „közelsége”, az Orbán-rendszerrel szem-
beni egyre erősebb viszolygás, és a közélet iránti 
érdeklődés.
A DK elnöke az ország több pontján
találkozott a fi atalokkal, többen közülük azt 
sem tartják kizártnak, hogy tényleg „meg-
fertőződnek” a politikával, és a Demokratikus 
Koalícióhoz kötik a sorsukat. Segíti a tízen- és
huszonévesek kapcsolódását, hogy a párt hazai
és európai terepen is kiáll a zöld ügyek, a 
klímaváltozással kapcsolatos érvek mellett.

2020 KIHÍVÁSAI

Az ország második legerősebb pártjaként a 
Demokratikus Koalíciónak a felelőssége is 
megnőtt. Háromnegyedmillió szavazó bizalma
nyilván arról szól, hogy a párt juttassa közelebb 
az országot a 2022-es választási győzelemhez. 
Azon már túljutott a párt és az ellenzéki sza-
vazók közössége, hogy „lehet-e Gyurcsánnyal”
sikert elérni. Az utóbbi választások, és az előttük 

megszületett együttműködések éppen azt
bizonyították, hogy Gyurcsány nélkül nem lehet...
Ebben a helyzetben abban kell előrelépni, hogy a 
kormányváltást akaró többség lássa: az ellenzé-
ki pártok képesek lesznek közösen fellépni akár 
úgy is, hogy olykor engedni kell saját igényeik-
ből is. Az első és legfontosabb a kormányváltás, 
a rendszerváltás ügye. Ezért január első napjai-
ban Gyurcsány Ferenc már le is tette a voksát a 
közös ellenzéki lista és a 106 közös ellenzéki 
jelölt mellett. Ha ugyanis minden körzetben egy 
ellenzéki indul a Fidesz jelöltjével szemben, az 
szélesre tárhatná a változás kapuját.
Hogy ez megvalósuljon, abban a DK-nak kie-
melt szerepe lehet. El kell kezdeni az érdemi, 
pártok közötti egyeztetéseket, megtalálni a 106 
jelöltet, felépíteni őket a maguk közösségében, 
hogy hitelességükkel, szakértelmükkel képesek 
legyenek ne csak megszólítani a szavazókat, ha-
nem a többséget is megszerezni a voksolás nap-
ján. Nincs ma ennél fontosabb ügy.
A DK tisztában van ezzel a felelősséggel. Helyre 
kell állítani az alkotmányosságot, a parlamenti 
demokráciát, a sajtószabadságot, a nemzetközi 
kapcsolatokat, az igazságszolgáltatást, és el kell
számoltatni a tolvajokat, meg kell szabadulni a 
rendszert hitványul kiszolgálóktól.Erre készül a 
Demokratikus Koalíció.

Ma már mindenki egyetért abban, hogy 
a DK nélkül nem lehetséges rendszer- és 
kormányváltás. A DK 7 hónapja őrzi a második 
helyet a Fidesz mögött. A Závecz, a Medián és az 
IDEA Intézet felmérései egyaránt ezt igazolják. 
2020 pedig a további erősödés esztendeje lehet.

Az új évtized nyitányán is
a DK a legnagyobb ellenzéki párt

A 2019-es esztendő a Demokratikus Koalíció számára rendkívül sikeresen alakult.
A DK megduplázta szavazói számát. A Fidesz mögött immár hónapok óta a második legerősebb pártnak mérik

a közvéleménykutatók. Nézzük meg az okokat.
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Ráczné Földi Judit, a DK elnökségi tagja és Varju László, a DK 
országgyűlési képviselője múlt héten személyesen látogat-
tak el Felcsútra, az ottani fociakadémia utánpótlásért és
nevelésért felelős alapítványának irodájába, hogy  meg-
szerezzék azokat az iratokat, amelyeket jogerős bírósági 
ítélet alapján már 2017-ben meg kellett volna kapniuk.

A DK évek óta próbálja kideríteni, hogy a Mészáros Lőrinc 
tulajdonában lévő akadémia pontosan mire költötte azt 
a 20 milliárd forintnyi közpénzt TAO-támogatás címén, 
mely fájón hiányzik a magyar oktatásból és egészségügy-
ből, a képviselők azonban folyamatosan falakba ütköztek: 
a hatóságok és az Emmi Orbán Viktor jóbarátjának ked-
vezve rejtegette az iratokat.  Az akadémia pont a DK felcsú-
ti látogatásának napján írt hivatalos levelet arról, hogy 

a dokumentumok egy új végrehajtó irodához kerültek, az 
alapítvány gazdasági vezetője szerint viszont a papírok újra 
a felcsúti székhelyen vannak. Ennek ellenére a képviselők 
nem nézhettek bele a szerződésekbe a helyszínen sem, ezért
Varju László másnap személyesen látogatott el a szóban 
forgó végrehajtóhoz, ahol azt mondták, az irodavezető jövő 
hét szerdán ad részletes tájékoztatást a papírokkal kapcso-
latban.

A DK politikusai ígéretet tettek arra: nem adják fel a küzdel-
met, ki fogják deríteni, hogy az adófi zetőknek hány tízmilliár-
dot kellett eddig Orbán Viktor hobbijára költeniük, és nem 
fogják hagyni, hogy Mészáros Lőrincék ügyvédek, dróton rán-
gatott miniszterek, paragrafusok és akták mögé bújva ismét 
elkerüljék a felelősségre vonást.

Kiderítjük, hogy mire költötte a közpénzt a Felcsút
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Orbán elvenné az uniós pénzeket 
Budapesttől és az

ellenzéki vezetésű városoktól

Egyenesen az Innovációs és Technológiai Minisztériumból 
származik az a dokumentum, amely szerint a kormány 2020-
tól nem adna uniós pénzt Budapestnek és egy sor, ma már el-
lenzéki vezetésű magyar városnak. Úgy tűnik, hogy a minisz-
terelnök visszafogott hangneme az ellenzéki városvezetők felé 
csak altatás volt, hogy a kormány közben példátlan bosszú-
hadjáratba kezdjen a főváros és a fél ország ellen. Dobrev 
Klára, a DK EP-képviselője és az Európai Parlament alelnöke 
Ursula von der Leyenhez, az Európai Bizottság elnökéhez for-
dult az ügyben azt javasolva, hogy az uniós pénzeket a jövőben 
ne a kormány, hanem közvetlenül az Európai Unió ossza ki a 
városok között. 

“Ha Orbán Viktor politikai alapon akar pénzt osztani, akkor te-
gye ezt a fi zetésével, ne a minden európai magyar polgárnak 
egyformán járó fejlesztési pénzekkel” - írta közleményében, 
külön utalva arra, hogy a magyar kormány gátlástalan terve 
még segítheti is a közvetlen uniós támogatások rendszerének 
létrehozását: “ha valaki az EU-ban eddig esetleg azt hitte, hogy 
erre nem lesz szükség, annak most maga az Orbán-kormány fújt
ébresztőt”. Ez a követelés persze nem új, Dobrev Klára az Eu-
rópai Egyesült Államok terve mellett a közvetlen uniós pénzek 
rendszerét is következetesen vitte a tavalyi európai parlamenti 
választási kampányban. Talán ő sem gondolta, hogy a tervére 
ekkora szükség lesz 2020-ban, és hogy ezzel ő lehet Budapest és 
számtalan ellenzéki vezetésű magyar város egyetlen reménye.

Amíg Brüsszelben Dobrev Klára, addig Budapesten Gy. Németh 
Erzsébet, a DK főpolgármester-helyettese tartja a frontot. Gy. 
Németh szerint “ha egy vereségét feldolgozni képtelen kormány 
úgy akar demokratikusan megválasztott városvezetőket bün-
tetni, hogy elvonja a városaik, köztük a Főváros pénzét, akkor 
az a kormány lop, és attól el kell venni a pénzek felügyeletét”. 
Ha a DK terve sikerül, akkor szerinte nem az ellenzéki városok-
nak, hanem a kormánynak kell majd aggódnia. “Budapestnek 
lesz uniós pénze, maximum Orbán Viktornak nem lesz” - zárta 
közleményét Gy. Németh.

Az ellenzéki városoknak Dobrev Klára 
közvetlen uniós forrásokról szóló javaslata 

lehet az utolsó reményük
Országszerte kőkeményen érződik a változás, és a Fidesz vezérkara ennek nem 
feltétlenül örül, sőt. Az idei év első időközi választásai óriási pofonokat hoztak 
Orbán pártjának és helyi kiskirályainak.

A Zala meyei Esztergályhorvátiban most először választottak meg ellenzéki
támogatottságú polgármestert. Brunner Tibor mögé felsorakozott a Fidesz 
helyi ellenzéke, ő pedig sikerrel járt, megverte ellenfelét. A településen azért 
volt szükség új szavazás kiírására, mert októberben Brunner Tibor és ellenfele
egyaránt 87-87 szavazatot kaptak.

Bana községben, Komárom-Esztergom megyében szintén időközi polgármester-
választást  tartottak január 13-án. Az időközit itt is szavazategyenlőség miatt 
írták ki, de Toma Richárd egyértelműen bizonyította, hogy a helyiek le akarják 
váltani a fi deszes hatalomgyakorlókat, és az ellenzék jelöltjére voksolnak.

Orosházán a kellemetlen, hideg, szürke, ködös idő sem vette el az emberek ked-
vét attól, hogy részt vegyenek az időközi önkormányzati képviselő választáson. 
Az orosházi 1-es számú választókerületben - az előző két településhez hason-
lóan - szavazategyenlőség miatt írtak ki új választást. A vasárnapi voksoláson 
fényes összellenzéki győzelem született: Raff ai János, a Közösen Orosháza 
Városáért!, a DK, Jobbik, Momentum és a Mindenki Magyarországa Mozgalom 
jelöltje 53,18%-ot kapott.

Október 13-a óta folyamatosan érezzük az egész országban a változás ígéretét. 
A tavalyi önkormányzati választáson már jól látható volt, hogy az ország képes 
megmozdulni és lerázni magáról a fi deszes uralmat.

A következő időszakban számtalan fontos városban kell még helytállnunk, 
például január 26-án Győrben. De a példa azt mutatja, együtt sikerülhet.
És sikerülni is fog!

Zsinórban bukik vidéken a Fidesz, 
ezeken a településeken veszítettek 

időközi választást
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Az eredetileg hosszúkás édességet állítólag már 
a görögök és a rómaiak is fogyasztották, ráadásul 
egyes feljegyzések szerint mézzel és halszósszal. 
A klasszikus farsangi fánk megszületéséhez 
viszont két legenda is fűződik.

Az egyik Marie Antoinette királynéhoz fűző-
dik, aki állítólag egy farsangi álarcosbálból 
megszökve egy utcai mézeskalácsmestertől 
vásárolva ismerkedett meg a beignets nevű 
édességgel, amely annyira megtetszett neki, 
hogy kisvártatva magához is rendelte a mestert, 
és a recept fi nomítása után a lakomák és a nép 
kedvencévé is vált.

Viszont a bécsiek szerint ezt a fi nom édességet 
bizonyos Cecilia Krapfen “találta fel” az 1800-as
években, aki a források szerint idegességében
vágta férjéhez a formálódó tésztát, de 
az véletlenül a forró olajban landolt.

Magyarországon a fánk a 19. században ter-
jedt el úgy igazán, de egy korabeli feljegyzés-
ből úgy tudjuk, 1603-ban gróf Thurzó Szaniszló
galgóci várában egy lakomán - hetedik fogásként -
már fánkot szolgáltak fel.

Hazánkban a fánksütés Dunántúlról ered, 
és  egyre több helyen vált szokássá, hogy 
a vízkereszttől hamvazószerdáig tartó far-
sangkor édességként kerül asztalra a fánk.

Hozzávalók 20 darabra:
1 kg átszitált fi nomliszt
10 dkg porcukor
8 db tojás sárgája
15 dkg vaj (nem margarin!)
5 dkg élesztő
5 dl tej (1,5% zsírtartalmú)

szóráshoz: 100g liszt
sütéshez: olaj

Az élesztőt 1 dl langyos tejjel, a szétmorzsolt,
8 dkg liszttel, kevés cukorral szokás szerint fel-
futtatjuk. Fél óra múlva a vaj és a rum kivételével 
dagasszunk lágy tésztát a hozzávalókból. A da-
gasztás nagyjából 20 percig tart, amíg a tész-
ta hólyagos lesz, és elválik az edény falától.

Ezután apránként hozzáadva dolgozzunk bele a 
rumot és az olvasztott vajat, így a fánk fi nomabb 
lesz, és nem szárad majd ki olyan hamar. Fontos 
megjegyezni, hogy habár sokan a vajat margarin-
nal helyettesítik, a farsangi fánk esetében a vaj 
használata nyújt majd igazán nagy élményt. 

Meleg helyen lefedve kelesszük.
Ezt követően borítsuk a tésztát lisztezett
nyújtódeszkára, és 2 cm vastagságúra nyújt-
juk. A lisztbe mártott fánkszaggatóval hirtelen 
egy mozdulattal és nagy erővel szaggassuk ki 
a fánkokat, és langyos helyen kelesszük meg.

(Ma már az egyre népszerűbb gyűrű formát is 
elkészíthetjük, ezt könnyebb lesz dekorálni)
Amennyiben lekvárt szeretnénk a fánkok 
közepére, úgy a hüvelykujjunkkal egy kisebb 
mélyedést alakítsunk ki, majd a mélyedéssel 
lefelé helyezzük bő, középmeleg olajba, és fed-
ővel lefedve kezdjük el a sütést. Amikor már az 
egyik oldaluk megsült, fordítsuk meg a fánkokat 
és fedő nélkül fejezzük be a sütést. Szűrőkanállal 
emeljük ki, jól csepegtessük le a fánkokat.

Tálalhatjuk lekvárral a közepén, porcukorral 
meghintve, vagy csokoládémázzal.

Amennyiben színes mázat tervezünk készíteni a 
fánkok bevonására, a termékek összetevőinek 
böngészése még fontosabb feladatunkká válik. 
Figyeljük, hogy semmiképp se olyan ételfestéket 
vásároljunk, amely összetevőinél a csomagoláson 
azt olvashatjuk, hogy “a gyerekek fi gyelmére 
és teljesítményére káros hatást gyakorolhat”. 
Bevonás után szórócukorral és aprított mo-
gyoróval leszórva tökéletes fánkokat kapunk.

Az illem szerint a farsangi fánkot két villával illik 
fogyasztani, nem szabad késsel vágni, csak mint-
egy tépni a két villa segítségével, de biztosan 
állíthatjuk, hogy kézből falatozva is pontosan 
ugyanolyan élményt nyújt majd.

Jó étvágyat kívánunk!

A magyar farsangi fánk
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